

各 位

会社名 ヨネックス株式会社

代表 者 代表取締役社長 林田 草樹

(コード番号7906 東証第二部)

問合せ先 常務取締役 米山 修一

TEL (03) 3839-7112

会社名 CAL Yoneyama Holdings LLC

代表者 Chief Executive Manager Alyssa Yoneyama

CAL Yoneyama Holdings LLC によるヨネックス株式会社(証券コード:7906) 株式の買付に関するお知らせ

CAL Yoneyama Holdings LLC はヨネックス株式会社株式を2018年11月28日に買付けることを決定いたしましたので、別添のとおりお知らせいたします。

なお、CAL Yoneyama Holdings LLC はヨネックス株式会社の筆頭株主である米山勉(ヨネックス株式会社代表取締役会長)の親族が株式を保有する資産管理会社です。

以上

本資料は、CAL Yoneyama Holdings LLC (買付者) がヨネックス株式会社 (買付けの対象会社) に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

(別添)

2018年11月28日

各 位

会社名 CAL Yoneyama Holdings LLC 代表者 Chief Executive Manager Alyssa Yoneyama

問合せ先 ヨネックス株式会社 常務取締役

米山 修一 TEL (03) 3839-7112

株式の買付けに関するお知らせ

当社は、下記のとおり、金融商品取引市場内立会外取引により、ヨネックス株式会社株式を株主である米山勉(ヨネックス株式会社 代表取締役会長)より取得することについて合意し、株式の買付けを2018年11月28日付で行う予定です。

なお、当該買付けは、金融商品取引法第 167 条第 1 項及び金融商品取引法施行令第 31 条に 定める「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買い集め行為」に該当しますので、お知 らせいたします。

記

- 1. 対 象 銘 柄ヨネックス株式会社 普通株式
(証券コード 7906 東証第二部)
- 2. 買付数量 5,800,000株(総株主の議決権に対する割合6.62%)
- 3. 買付日 2018年11月28日
- 4. 備 考 本買付はヨネックス株式会社の代表取締役会長である米山勉が保有する 同社株式の一部を資産管理会社である当社が買い取り、同社の安定株主 として長期保有することを目的としております。

以上